
 

 

 

 

БАШТАНСЬКА  МІСЬКА РАДА  

БАШТАНСЬКОГО  РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

П Р О Т О К О Л 

  Від 28 листопада  2019 року № 40   

м. Баштанка 

 ХL позачергова  сесія  сьомого   

скликання 

Місце проведення: зал засідань  

                                  міської ради 

Час 10.30 год. 

                                                                         

Всього  обрано  депутатів – 26 

Присутні  на  сесії  міської  ради – 14 (реєстраційний листок додається) 

       

Головуючий на сесії – Іван Рубський,  міський голова.    

 

      Сорокова позачергова сесія скликана у зв’язку із необхідністю 

використання коштів  на утримання та розвиток автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету 

місцевому бюджету.  

       Головуючий на сесії Іван Рубський проінформував присутніх, що міською 

радою було замовлено  проектно-кошторисну документацію за робочим 

проектом «Капітальний ремонт автодороги по  вул.Ювілейна  від будинку №3 

до виїзду на об’їзну дорогу Н-11 м.Баштанка, Миколаївської області 

(коригування)».  Міською радою вже отримано позитивний експертний звіт за 

результатами розгляду даної документації.  

    Так, як для проведення робіт з капітального ремонту автодороги  дуже мало 

часу, виникає ризик того, що кошти державного бюджету освоєнні в поточному 

році не будуть та повернуться до державного бюджету. 

    У зв’язку з вищевикладеним, до міської ради надійшов депутатський запит 

голови постійної комісії з питань транспорту, зв’язку, промисловості, 

будівництва, житлово-комунального  господарства, приватизації та власності   

Лідії Заболотньої щодо укладання прямого договору на виконання робіт по 

капітальному ремонту  вул.Ювілейна  від будинку №3 до виїзду на об’їзну 

дорогу Н-11 м.Баштанка. 

      Також, до міської ради надійшов депутатський запит Людмили Луценко 

щодо делегування представників Баштанської ОТГ до складу Госпітальної ради 

Східного госпітального округу.   

     Проекти рішень були ретельно розглянуті на спільному засіданні  

депутатських комісій. Усі пропозиції та рекомендації враховано. 

     Окрім цього, депутати також отримали проекти рішень на руки на паперових 

носіях.  
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В роботі сесії взяли участь: 

- Володимир Драгуновський – перший заступник міського голови, 

- Світлана Євдощенко – заступник міського голови  питань 

діяльності виконавчих органів ради, 

- Лариса Кононенко – керуюча справами виконавчого комітету, 

- Працівники виконавчого апарату міської ради. 

 
Іван Рубський  запропонував депутатам провести реєстраційне голосування. 

 

         Проведено реєстраційне голосування. 

 

         Зареєструвалося 14 депутатів міської ради і міський голова. 
      

              Міський голова Іван Рубський повідомив, що на сорокову 

позачергову сесію прибуло 14 депутатів та оголосив про відкриття сесії  

Баштанської міської ради сьомого скликання.  

 

 (Лунає  Державний  Гімн  України) 

 

       Згідно з пунктом 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», сесія міської  ради  є  повноважною, якщо  в  її  пленарному 

засіданні  бере  участь  більше  половини  депутатів  від  загального  складу  

ради.  

 

        Міський голова Іван Рубський запропонував обрати секретаріат у 

кількості трьох депутатів: 

 

Бронза Олег Володимирович, політичної партії ВО «Батьківщина», 

Таранкова Світлана Володимирівна,  від політичної партії  «Наш край», 

Сухарь Володимир Михайлович, від політичної партії БПП «Солідарність». 

 

Проведено голосування. 

Підсумки голосування: «ЗА» - 14, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, 

«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 1 

 

Іван  Рубський  вніс пропозицію обрати лічильну комісію у кількості трьох 

депутатів: 

 

Гапішко Світлана Володимирівна, від політичної партії «Відродження», 

Раєвський Дмитро Олегович, від радикальної партії  Олега Ляшка, 

Семеліт Алевтина Володимирівна,  від політичної партії «Нова держава», 

                                                 

Проведено голосування. 
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Підсумки голосування: «ЗА» - 15, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, 

«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

 

        Головуючий на сесії міський голова Іван Рубський  оголосив порядок 

денний сорокової позачергової сесії міської ради і запропонувала 

проголосувати за його затвердження в цілому. 

 

Проведено голосування. 

Підсумки голосування:  

«ЗА» - 15, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ 

ХL позачергової  сесії міської ради  сьомого скликання: 

 

 

1. Про депутатський запит депутата міської ради Луценко Л.І. 

щодо делегування представника Баштанської ОТГ до складу 

Госпітальної ради Східного госпітального округу 
Інформує: Людмила ЛУЦЕНКО, секретар міської ради 

 
2. Про депутатський запит депутата міської ради  Лідії ЗАБОЛОТНЬОЇ 

щодо укладання прямого договору на виконання робіт по капітальному 

ремонту  вул.Ювілейна  від будинку №3 до виїзду на об’їзну дорогу Н-11 

м.Баштанка 

 

Інформує: Іван РУБСЬКИЙ, міський голова 

 
 

1. СЛУХАЛИ:  

Про депутатський запит депутата міської ради Луценко Л.І. щодо 

делегування представника Баштанської ОТГ до складу Госпітальної ради 

Східного госпітального округу 

Доповідала: Людмила ЛУЦЕНКО, секретар міської ради 

 

Проведено голосування. 

Підсумки голосування:  

«ЗА» - 15, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

ВИРІШИЛИ:      (рішення міської ради  № 1  додається) 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Про депутатський запит депутата міської ради  Лідії ЗАБОЛОТНЬОЇ щодо 

укладання прямого договору на виконання робіт по капітальному ремонту  

вул.Ювілейна  від будинку №3 до виїзду на об’їзну дорогу Н-11 

м.Баштанка 

Доповідав: Іван РУБСЬКИЙ, міський голова 
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Проведено голосування. 

Підсумки голосування:  

«ЗА» - 14, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» -1, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

ВИРІШИЛИ:      (рішення міської ради  № 2  додається) 

    

        Міський  голова Іван Рубський надав депутатам  можливість виступу та 

внесення пропозицій. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Віктор Майданов, депутат міської ради, який висловив побажання щодо 

необхідності скликання погоджувальної ради при міському голові перед 

проведенням як планових, так і позачергових сесій міської ради.  

 

        Міський голова Іван Рубський оголосив про те, що проекти рішень 

порядку  денного сорокової позачергової сесії міської ради були розглянуті та 

оголосив про закриття сесії.  

       

                                                 Лунає  Державний  Гімн  України. 

 

 

 

Міський голова                                                                    Іван РУБСЬКИЙ 

 

 

 

Протокол вела: начальник відділу організаційно-  

кадрової роботи та контролю                                                  

                                               Юлія ГЛАДКА 

 

 

 

 


